

存款保险助您守好“钱袋子”

洛阳银行平顶山分行开展存款保险宣传活动

您的存款有保险吗？存款安全关乎千万储户的“钱袋子”，但要问起自己在银行的存款有没有保险，可能大多数人不了解。为进一步提高老百姓对存款保险的认识，近日，洛阳银行平顶山分行组织开展存款保险宣传活动，积极普及存款保险知识。

4月6日上午，笔者在洛阳银行平顶山分行看到，门前LED屏上滚动播放着存款保险相关知识，大厅内柜台上放着厚厚的存款保险宣传折页资料，工作人员正在向办理业务的客户宣传存款保险知识。该行毛经理告诉笔者，近期他们重点宣传的金融知识就是存款保险。

存款保险，又称存款保障，是国家通过立法的方式，对公众的存款提供明确的法律保障，促进银行业健康发展。存款保险制度是市场经济条件下金融领域的一项重要基础性制度，对维护金融稳定和安全、促进金融机构健康发展、保护存款人的利益具有重要意义。我国自2015

年5月1日施行《存款保险条例》以来，存款保险制度运行平稳，功能不断完善，存款人利益得到高水平保障，促进了银行体系健康稳定发展。2020年11月28日，央行授权参加存款保险的金融机构统一使用存款保险标识，市民通过银行的标识就能知道是否有存款保险，直观醒目、简单方便。

“每次路过银行，我都能看到一个个印着‘存款保险’字样的绿牌，刚开始还以为银行都开始卖保险了呢！今天听毛经理一说，才知道原来是这么回事儿。”正在洛阳银行平顶山分行办理业务的市民刘先生道。

存款保险保什么？如果银行经营出现问题，谁来兑付存款？据介绍，存款保险覆盖境内所有存款类银行业金融机构的人民币和外币存款，既包括个人，也包括企业等单位

存款的本金和利息。《存款保险条例》规定，如果银行经营出现问题，存款保险基金管理机构将于规定情形发生之日起7个工作日内偿付最高50万元。

关于存款人是否需要缴纳保费的问题，毛经理说，存款保险资金来源主要是银行机构按规定缴纳的保费，从而加强国家对金融机构的市场约束，促使银行审慎经营和健康发展，存款人本人是不需要缴纳保费的。

毛经理说，市民到有“存款保险”标识的银行存款可以尽管放心，不要听信谣言去集中挤兑或参与非法集资等活动。（朱梦楠 毛晓娟）

问题：本次活动工作人员向客户宣传了什么知识？

有奖答题电话：4973516

上期答案：看、摸、听、测四种方法



烧烤摊的“变形记”

卫东农商银行助力小微成长

“张经理，真是太感谢了，这下我的烧烤摊可以大施拳脚了。”4月6日上午，看到账户上到账的贷款资金，湛河区的罗老板对卫东农商银行的客户经理连连表示感谢。

据了解，罗老板在市区某电厂门口经营一个流动烧烤摊，生意还算不错，可是流动摊位总是不太稳定，客人承载量有限，易受天气影响，经营有着很多限制因素。几天前，罗老板听说电厂门口有两间门面要出租，想到夏天马上就来了，有了店铺生意会更好，就与房主签订了租房合同。合同签完，罗老板开始着手装修，手里的钱还差一部分，正焦头烂额之时，听朋友说卫东农商银行的“金燕e贷”随用随还，手续简单，就联系到了卫东农商银行的客户经理，该行客户经理第一时间就开展了实地调查，为罗老板申请了生意备用金贷款，当天这笔贷款资金就发放到了罗老板的账户上。

自该行“党建共创·普惠金融”活动开展以来，该行积极与辖区内政府部门对接，开展“政银企”合作，以驻村、驻网点、驻市场客户经理，金融联络员为切入点，走访社区居民、村民养殖户、市场个体户、小微企业等，建立客户台账，因时因地开展资金需求调查，落实惠民惠企政策，打通了金融服务的“最后一公里”，为助力实体经济发展作出了积极贡献。

该行表示，下一步将继续坚持支农支小定位不动摇，以初心服务实体经济，以真情牵挂小微客户，全力以赴助力小微企业复工复产，全面提升普惠金融服务质效，为小微客户送去温暖。

（周文娟 马腾飞）

新华区农信联社 助客户识破骗局

“谢谢你们帮我挽回损失，今天我来把钱转到这儿，放在这儿我心里感觉会多一点保障。”4月6日，市民王女士来到新华区农信联社光明北路分社转账。

王女士常年在平顶山市区做服装批发生意。一个月前，正是给上游批发商转账的时间，她突然接到了“公安机关”打来的电话，要求她将自己的存款转入所谓的“安全账户”，否则便冻结账户。听到这话，平时不怎么关注电信诈骗的她便慌了神，担心自己的账户资金被冻结，就火急火燎地到新华区农信联社光明北路分社办理网上银行，准备把自己的存款转账到对方提供的“安全账户”上。

该分社大堂经理陈研看她神色慌张，便在介绍开立网银流程的同时，详细地向她讲解了电信网络诈骗的特征和惯用手法。王女士意识到有一个手法和自己的遭遇一模一样，顿时恍然大悟，一个劲地表示感谢。

“要不是你们的提醒，我可能就掉进骗子的陷阱了，太感谢你们了！”

该联社依托营业网点主阵地，常态化地组织志愿者深入村镇社区、商场集市、广场园区，多渠道介绍电信诈骗概念、特征和惯用手法，普及防范电信诈骗的有效方法，为群众资金安全带来了更多保障。（朱亚州 纪丹丹）

市郊联社开展清明祭奠主题活动

本报讯 4月2日上午，市郊联社30名党员代表来到市烈士陵园，开展“祭先烈、学党史、悟思想”主题活动。

党员代表们在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前举行了简短而庄重的悼念仪式。大家为革命烈士敬献鲜花，环绕纪念碑瞻仰敬礼，深切表达对革命先烈的缅怀之情（如图，白宇飞摄）。在革命烈士纪念馆，党员代表们认真聆听党史故事。

山河已无恙，巍巍葬忠魂。党员代表们还面对革命先烈，重温了入党誓词。

（王斐斐 白宇飞）



新华联社烈士陵园祭先烈

本报讯 4月2日，新华联社组织党员来到市烈士陵园，开展“祭先烈、学党史、悟思想”主题活动，共同缅怀先烈，感悟崇高精神。

上午9时20分许，庄严肃穆的革命烈士纪念碑前，该联社党员驻足肃立，整齐列队，向为革命事业英勇牺牲的先烈们沉痛默哀、深情鞠躬、敬献花篮，深切缅怀革命先烈，并在党旗前重温入党誓词。祭扫仪式结束后，该联社党员参观了烈士事迹陈列厅。沿着时间的脉络，该联社党员追寻着革命先烈的奋斗足迹，感悟着烈士们的革命精神。

在此次主题活动中，该联社党员的思想灵魂受到洗礼，大家纷纷表示要珍惜当下的幸福生活，传承和发扬英烈的优秀革命传统，以坚定的理想信念、强烈的责任感和使命感，立足本职、担当作为、奋力工作，为实现伟大中国梦贡献力量，以优异的成绩向建党100周年献礼。

（朱亚州）

回顾入党初心 传承革命精神

舞钢农商银行清明祭先烈

本报讯 4月2日，舞钢农商银行组织70余名党员、团员以及入党积极分子，到舞钢市垭口革命烈士纪念碑前开展“缅怀革命先烈 传承革命精神”党史教育暨清明节祭扫活动。

在现场，该行党委委员、

监事长赵省伟等向纪念碑敬献花篮，全体干部职工向革命烈士三鞠躬，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，接着面向党旗庄严宣誓，重温入党誓词，回顾入党初心。最后，全体人员瞻仰革命烈士纪念碑。

活动结束后，大家纷纷表示，

作为舞钢农商银行的一员，要把爱党、爱国的情怀融入日常工作和具体行动中，立足岗位、锐意进取、勇于担当，为社会经济发展、为舞钢农商银行的高质量发展贡献力量。

（杨煜坤）